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Права та обов’язки батьків
У разі народження дитини необхідно одразу зареєструвати
народження у відділі реєстрації актів цивільного стану. В той час, як
у сімейних пар регулювання опіки відбувається автоматично,
неодружені пари повинні подбати про це самостійно самостійно.

Реєстрація народження
Народження кожної дитини необхідно зареєструвати в регіональному відділі
реєстрації актів цивільного стану. Зверніть увагу: відповідальний відділ РАГСу
залежить від місця народження, а не від муніципалітету, в якому проживають
батьки. Якщо пологи відбуваються в лікарні, зазвичай, вона передає документи до
компетентного відділу реєстрації актів цивільного стану. Якщо пологи відбуваються
не в лікарні (наприклад, вдома), народження дитини необхідно зареєструвати
протягом 3 днів. Компетентний відділ реєстрації актів цивільного стану надає
інформацію щодо необхідних документів. Народжені у Швейцарії діти не набувають
автоматично громадянство Швейцарії.

Визнання батьківства
У разі народження дитини у сімейної пари чоловік вказується як батько
автоматично. Якщо чоловік сумнівається в тому, що він є батьком, він може
оскаржити батьківство в в суді. Якщо батьки не одружені, батько дитини не може
бути автоматично зареєстрований як батько. До або після народження дитини він
може визнати її у регіональному відділі реєстрації актів цивільного стану за місцем
проживання. Якщо батько відмовляється визнавати свою дитину, мати може
вимагати визнання в суді.
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Батьківське піклування
Батьки мають право та обов'язок піклуватися про добробут своїх дітей (батьківське
піклування). Це, наприклад, виховання або фінансове утримання. Батьки — законні
представники своїх дітей до досягнення ними 18-річного віку. Якщо батьки
одружені, вони автоматично отримують однакові права та обов’язки стосовно
дитини. Якщо батьки не одружені, батько повинен спочатку визнати дитину. Після
цього батьки можуть добровільно подати письмову заяву щодо спільного
батьківського піклування. Це відбувається разом з визнанням дитини в
регіональному відділі реєстрації актів цивільного стану або пізніше в службі захисту
дітей (KESB) в районному суді у сімейних справах. Якщо неодружені батьки не
можуть домовитися щодо батьківського піклування, рішення приймає служба
захисту дітей. У разі виникнення запитання або необхідності отримання підтримки
можна звернутися до компетентних консультаційних центрів.

Утримання
Якщо батьки розлучені, вони обидва зобов’язані піклуватися про дитину
(утримання). Тому вони повинні урегулювати між собою питання фінансового
утримання дитини та догляду за нею. Сплата коштів на утримання розподіляється
між батьком та матір’ю. Чи повинен кожен з батьків сплачувати кошти та в якому
розмірі, залежить від його економічного становища та частки участі в догляді за
дитиною. Якщо досягнути домовленості неможливо, можна звернутися до суду.
Якщо партнер, який має платити, не платить, ви можете звернутися за допомогою
до громади, де ви живете. Це допомагає вимагати суму та/або авансувати аліментні
платежі, якщо є претензія (аванс на аліменти).
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